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Pous Jes devdianss dopeent pbiigatoirement répondre sur fo feullle de réponse présenpss povrchague question, une seuleréponse rst poxsibie L3i deux
flpoases oy plus sont proposéss pour une méme question, lo riponse sero consldérée fausse. pour chogue quéstion QCS avac pénolitss, toyte réponise
foutse engendrero une pénalitd gole & lo note de lo Gquestion

[Fonndwm : moxse volumigue de eau o = 1000 kg/m’ ; masse volumique de lo glace e = 900 kg/m’ : masse volumigue du seng = 1050 kefm?
Mmaces wolumique du mercure pw = 13,6 gfom? ) masse voiumique de Chuile p= 0,8 gfem' ; mosse velumicue de For e = 20000 kg/m’ ; mosse

vVolumigue du titane o= 43500 ka/m’ ; masse volumigue du lldge i = 240 kg/m" ;g = 9,81 m/s* ; pression otmasphenique Powe = 1,013, 10° Paj
— S : ey LA 2 N

Questions 1 8 20 : questions sans pénalités

i-soit un Individu de masse m = 75 kg. Il décide de descendre une pente neigeuse avec une luge de masse m’ = 5 kg (et
de surface BOx200 cm’). A I"arrét. sur une surface horizontale, avant d'entamer sa descente, cet individu decide de
lui-mame= sur la luge. Celle-ci vaut

calculer Ia pression P qul s'exerce sur la neige lorsqu’il est

a-P=490,5P; b- P =459 84 P3 -2-P=364.51Pa ds toutes ces réponses sont fausses
2- soit un cube de BiaCe, e masse m = 1800 kg plc nge gans ' eau. Celui-cl est caractérisé par son volume V. emerge et
son volume V: immergé. Le rapport R du volume immergé& Vi sur le volume émergé Ve (R =Vi/V.) est
a-R=09 b-R=0,1 c-R=9 i- toutes cés reponses sont faussas
= | H | > 1 -. - - - I - . .y f = 4 - N - . i H ¥
2=50it un tube en U de section uniforme S > = n*®), et qui contient du mercure. Un expermentala2ur verse de |hulle
dans la branche droite, et de |'eau oans I3 seconde branche. Aprés stabilisation. les hauteurs des colonnes d'huile et
d'eau sont égales et valent 60 cm Ld deniveiiation h entre les surfaces Inférieures des colonnes d'huile et d’eau est -
ash = 0,88 cn b-h=0,23¢cn c- h=657 cm t- toutes ces réponses sont faussas
8- suite 2 |z gquestion précédente. el pour quz les nives £ mercure soientl dans un méme plan horizantal
i experimentateur de ia question precedente verse Cans lune ges branches un volume V d'hulle Lelui=Cl vaul
= V=35 s> b-V =8 7 crris - =48 3 4t - : :
2 3.5¢ O=-V=82cm (E-¥=15¢cn O- Toules ces reponses sont fausses
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S dans v ibe U qui cc = i L perimentateur vesrse | ond ligulde dans {'une des branches
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Les deux sur alts 1NOres se stablliise B5T ermie i CiT F, ! IEUr surisce ge separation. La M3S5E
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7= gdans le C = 0 g COnNcCeplion C ol ue d'etudier son eventuelle EHL'L'I_"I'.'-|[‘.--3UL'!II'*!-§, U on vaut
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masse de 500 g, celui-Cl se ' aren ' qu il est totalement Immergé dans I'eau. Le

@v- =82.25 cm B=Vr=3345cCn ' G- toutes ces réponses sont fausses.
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/@mh =225 Kg | hi.' au=0,1 kg - May = bl K@ 0- {oules ces reponsas sont fausses
s \ =
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- suite a la question précédente, |e pourcentap issique titane vis de la

: masse totale de cet objet, est
3-C=30% b- C = 54 % (€)C =80 % a:

\OulEes ces reponses sont fausses

10- 5pit un cube de llége de cOté a = 40 cm, posé délicatem
d'eau qui déborde alors est
y= 1,536.107% m? b-V=4310"m C-V=0,028.10" m* d- Loutes ces réponses sont fausses.

13- s0it un individu complétement allongé (en considérant la présente situation dans le cadre de I hydrostatiqgue), Celui-
¢l 5e caructérise par une pression artérielle moyenne au niveau du coeur qui vaut Pe. Dans cette méme situation, la

- mesure de la pressian artérielle au niveau de i3 téte (située @ 50 cm du cceur) révale que celle-ci vaut Py = 13 KPa.
Lo sque cet individu fait le poirier {la téte est positionnée vers | has ot les jambes senl positionnées, inversement, vers
au -I,lﬁih—.ﬂf—ﬂl:'alﬂ la pression artérielle Pr au niveau de la téte devient -

L

=13KPa . b- Pr= 18,15 KPa @ Pr=7,85KPa d- toutes ces réponses sont fausses,

d'un bassin rempli 3 ras bord. Le volume




13 Sulte 4 la question précédenta, et sachant que ses pleds (qu'il tend parfaitem 6 ession
' 5 5 0 yment)sonta 16l c
artdrinlie au niveau de ses pieds est alors Pe ol

- Pep=-0,39KPa b-Pr=1,67KPa

c- Py =17.15 KP3 ﬂa.. tautes ces réponses sont fausses.

13- soit la vitesse V d'écoulement du sang (supposé &tre un liquide incompressible et non visqueux) dans urie artd
movenne (positionnée de facon horlzontale) dont le diamatre est de 0,6 cm. La pression hydrostatique relative mnr’;r;:
95t P-Peus = 100 mm Hg ot la vitesse de ce fluide est V = 0,2 m/s. Si cette artére est affectée d'un rétrécissement inn;asn
&n son milleu tel que e dj_,}_rnetre de celle-cl devient egal 2 0,2 cm, 1a vitesse V' au niveau de cette sténose sera i
a- V' =0228 m/s LbrV' =18m/s -V =43m/s d- toutes ces réponses sant fausses.
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14- sulte & Ia question précédente, cette méme problematigue nguin est-egalement étudiée sur une
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aorte abdominaie qui présente un -:ne‘%'w'l:‘-rr:e- Celul-cl entraine une inflation du dia

ametre normal de l"artére de 25% [vis-
a-vis d'un diameétre de 1 cm pour ["artere dans sa situati
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21- deux Bl Fl.vrji_*-n ' jj:-g‘.'.'_p_li". sOont Mises en Jeu durant le cycle CariagQue
a- le volume auriculaire et le volume ventriculaire b- la pression auri ~ulaire et le volume auricu iaire
¢ ] 1 - 1 »E e Anonses sont fa S

.'FC"HB {}[Eh‘.‘.ii}l‘- ventricutaire et e voiume vEnincuialre d- toutes ces réponses sant fatisses

T,

23- dans le cadre de 'analyse de |a blomécanique fonctionnelle cardiaque
#- seule la précharge régule le débit cardiague
b- seule la postcharge régule le débit cardiague

ﬂ*illglb les pspects d'inotropie interviennent dans la rogl ulation du débit cardiaque

@w&um.r&pnmea sont fausses,

: 'unﬂ'utlun isométrique d'une fibre cardlague exprime
: _teﬁ!lﬁnd!! ta fibre sans varistion de longueur b- une extension de la fibre sans mise sous l!ﬂliﬂﬂ
n de |a fibre fors de sa mise sous tension d- toutes ces réponses sont fausses. :




module de biophytique
™ pnnde de médecine

2o+ dans le cadre de la blomécanique cardiague, la lol de Frank-Starling prédit
2= une augmentation de la contraction auriculaire pendant |3 posicharge
b~ une augmentation de la résistance artérlelle & 'éjection du VG

[cune augmentation progressive de la force de contraction lors de la systole

- toutes caes reponses sont fausses
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26- S0t un fluide réel incompressible et visqueux. Lorsque celul-ci s'écoule de maniére laminaire dans un tube

U
parfaitement eylindrique, 1a loi de Poiseuille permet d'exprimer, ent B ants d'une distance L. Ia
perte de charge AP. Celle-ci est :

g- invéersemant proportionnelle au débit

re deux points A L. B Gist

b= inversement proportionnelle a la viscosité du fluide considére
C- inversement propor l_._l_]r”'“.:.I't"\ ala distance |

gd-itoutes ces reponses sont fausses
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30- du point de vue de ja C iomecanigue cal didque, (a3 posi-charge caepeno
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